

# 河南三门峡市曝出“卖官窝案”

## 7名官员落马1名官员出逃

河南三门峡市的系列反贪案持续至今已1年有余,引起社会广泛关注。在这场反腐风暴中,三门峡原副市长张君贵、原市交通局局长单向东、原市房管局局长黄国华等8名官员,相继因受贿落马。其中单向东、原卢氏县交通局局长揣予芬、原渑池县委书记全孟蛟,均有卖官情节。而在三门峡系列反贪案中又一名落马官员李卫民,却在被立案之前就已出逃。 据《新京报》



出逃贪官李卫民



三门峡市委办公楼

### » 渑池县委书记受贿千万

三门峡当地有这样一种说法,副市长张君贵落马后,牵出了原市房产管理局局长黄国华。“张君贵首先向组织交代,黄国华曾向其行贿。而在开庭时,张又称自己记错了。”

黄国华今年54岁,2000年1月至2008年10月任三门峡市司法局党委书记、局长,2008年10月任三门峡市房产管理局党组书记、局长至案发。今年4月6日,黄国华受贿案在许昌县法院审结。法院审理查明,黄在任三门峡市司法局党委书记、局长和三门峡市房产管理局党组书记、局长期间,先后收受16人20次财物,受贿948万元,获刑7年。

三门峡市系列腐败案中,全孟蛟为涉案金额最大处级官员,很大一部分受贿与卖官有关。全孟蛟生于1962年,在职研究生学历,曾任三门峡市水利局长,2007年任渑池县委书记。2009年7月,调三门峡市委任副秘书长,9月被双规。全孟蛟代理人透露,全确实主要被控涉嫌收受受贿,检方指控的金额总计不到1000万元。全孟蛟被控受贿金额中,确实有很大一部分,来自全孟蛟为帮助他人安排工作及提拔升迁后,收到的感谢费。

由于县委书记、县长任命需要市委组织部给予初步意见,所以当全孟蛟落马、前市委组织部部长李卫民出逃之后,三门峡当地有人产生疑问,李卫民和全孟蛟是否存在某种利益关系。记者获知,检察机关的卷宗内,并不涉及全孟蛟与李卫民之间的关系。

对于李卫民的出逃,家住安阳青春村其堂弟李食堂感到可惜,他说,李卫民是他们村里出的最大的一名官员。

### » 7名官员落马1名官员出逃

今年5月19日,身为河南省安阳市委副书记的李卫民,参加完原海南省常务副省长方晓宇在北京的遗体告别仪式后,乘车返回安阳途中,于石家庄市一家宾馆内失踪。后证实其已出逃。

李卫民是2009年8月从三门峡市调任至安阳,此前是三门峡市委组织部。在李卫民调离三门峡市之际,河南纪检部门已陆续披露当地的腐败案有5起。它们分别是:三门峡市原副市长张君贵(副厅

级)涉嫌受贿;三门峡市交通局局长、党委书记单向东涉嫌受贿;三门峡市房管局原局长、党组书记黄国华涉嫌受贿;三门峡市交通局原助理调研员田成亮涉嫌受贿,以及卢氏县交通局局长揣予芬涉嫌受贿。而三门峡官方尚未披露,但坊间流传着的另2起案件业已进入司法程序。它们分别是:三门峡市财政局原局长吕万松案和渑池县委书记全孟蛟涉嫌受贿案。

据三门峡市原交通局局长单向东的法

院判决书显示,他被认定的受贿事实共9起,其中4起与用人提拔有关。每次,单向东为他人职务提拔提供帮助,就会收受数万不等的贿赂,最低3万元,最高10万元。判决书未透露这些被提拔者的身份和级别。而据官员任免规定,市直部门正处级官员调整、任命,县长和县委书记的调整、任命,都必须先由市委组织部给初步意见,才能进入随后的程序。三门峡市一名知情者称,李卫民的意见对初级官员晋升很重要。

### » 三门峡副市长已被“双开”

单向东落马后,三门峡市副市长张君贵也被调查。据单向东的判决书显示,单向东法庭受审时称,他主动交代向副市长张君贵行贿,应属立功行为,这点后被法院认定属实。

张君贵升任副市长期间,主抓三门峡全市交通工作,与身为三门峡市交通局长的单向东来往较多,关系密切。

张君贵,河南灵宝人,与单向东同年,生于1955年,毕业于河南电大财政专业。1986年7月,张君贵进入三门峡市财政局工作,历任预算科科长、市国资局局长,1996年2月至2002年1月任三门峡市财政局局长、党组书记。2002年2月7日,张被任命为三门峡市人民政府副市长。

“这个老财政局长为人豪爽,讲义气,在三门峡的口碑不错。”一位熟知张君贵的

知情人说,在任财政局长期间,张曾牵涉经济问题,其爱人还被检察院带走调查过,后来风波得以平息。

今年初,河南省纪委常委、监察厅副厅长郭得昌通报:张君贵利用其曾担任三门峡市副市长的职务之便,为他人牟取利益,涉嫌收受贿赂折合人民币2608万元,接受礼金218万元。张君贵被开除党籍、开除公职,移送司法机关处理。

# 肖传国教师和医生活动被暂停

## 律师称最高可判3年有期徒刑

星报综合报道 袭击方舟子的主嫌犯肖传国日前已被北京警方押回北京。目前,案件仍在进一步审查之中。与此同时,华中科技大学已表示暂停其教师和医生的活动。

北京京文律师事务所的曹旭生律师说,我国刑法第234条规定,故意伤害他人身体会处三年以下有期徒刑、拘役或者

管制。虽然这件案子产生了比较恶劣的社会影响,但是鉴于方舟子目前所受的轻伤情况,根据刚才介绍到的法律条文的相关规定,预计肖传国被给予法律处分不会高于三年,而其余三名犯罪嫌疑人的量刑也不会超过3年。

华中科技大学的校长李培根在华中科技大学的网站武汉白云黄鹤站上发表

声明说,在9月21日的深夜从电视当中知道了肖传国的这件事,深感震惊。这种行为显然是应该受到谴责的。他也相信司法部门会作出公正的处理,在法律面前仍然是平等的。他个人建议说,学校暂停肖传国作为教师和医生的一切活动,等待时间进一步清晰之后,会作出最终的一个处理。



### 中秋月饼豪华包装 “吃”掉6000多棵树

星报综合报道 年年中秋,今又中秋,但就在我们合家团圆举杯邀月的同时,地球上的6000多棵树已彻底消失,它们变成了月饼的包装盒,被扔在垃圾箱里,据统计,仅香港一地,去年中秋后就丢弃了285万个月饼盒,叠起来相当于270幢高420米的国际金融中心。

一棵生长50年的树,通过光合作用,每年可生产出价值31250美元的氧气和价值2600美元的蛋白质,同时可以防止大气污染(62500美元),涵养水源、促进水分再循环(37500美元),防止土壤侵蚀,增加土壤肥力(31250美元),还可以为鸟类等提供栖息环境(32150美元),将这些综合价值计算到一起,它每年的价值是20万美元。但中秋节却把它变成了只能使用一次的垃圾。

不仅是中秋节,在今天,几乎所有传统节日都存在铺张浪费的现象。过度浪费确实能创造一些市场,但这是畸形市场,任何一个国家都不可能依靠这个市场来发展。奢侈只是撒娇,节俭才有未来,在今天,如何正确处理好这个矛盾,正考验着我们这个民族的智慧。

# 陈水扁公开台湾地区领导人逃亡密道

据中新社电 陈水扁去年在台湾高等法院羁押庭爆料当局领导人两条脱逃管道,台北地检署6月到看守所讯问时,陈水扁说“这不是秘密啊,大家都知道。”检察官日前将扁转签为“机密保护法”的侦字案被告,追究泄密刑责,结案前欲给扁最后答辩机会,陈水扁却两度拒绝受讯。

去年10月8日,扁在法院二度召开羁押庭中,为了证明他不会逃亡,最后陈述时爆料指出两条只有现任地区领导人才有的

脱逃管道,其中一条是连结士林官邸和衡山指挥所的密道,指挥所有一个停机坪,危急时可以搭直升机脱逃。

陈水扁说,第二条脱逃管道是“总统府”与“国防部”中间的博爱路,马路下有一个地下道,从“总统办公室”经过博爱路的地下道,就可以跑到“国防部”顶楼的停机坪。

陈水扁爆料后,台北地检署随即分案追究扁违反“机密保护法”的刑责,并向“总统府”、“国安局”以及“国防部”等单位函查

扁爆料内容的真实性,“总统府”等单位月前回函确认扁所言不假,检方于是将扁转签侦字案被告。

检察官今年6月前往看守所侦讯陈水扁,扁说自己当时的爆料并没有新意,“这是大家都知道的事啊!”,检方取得扁的证述后,今年7月、8月又两度发函台北看守所,羁押陈水扁的台湾高院合议庭表示有意再次就讯陈水扁以便结案,不料扁却以还有官司在打为由,拒绝检方问讯。